中航动力控制股份有限公司 关于变更公司名称、证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、公司名称、证券简称变更的说明

中航动力控制股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2017 年 3 月 13 日、2017 年 4 月 6 日召开第七届董事会第十一次会议、2016 年年度股东大会审议通过了《关于变更公司名称及证券简称并修订〈公司章程〉的议案》,公司董事会、股东大会同意变更公司名称、证券简称,独立董事对此发表了一致认可意见。且股东大会授权公司管理层办理变更公司名称及证券简称相关的变更登记、各类权证的变更登记等全部相关事宜,公司章程及其它基本管理制度据此做相应修改。

公司名称、证券简称变更的审议决策情况详见《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)登载的《第七届董事会第十一次会议决议公告》(临 2017-009)、《关于拟变更公司名称及证券简称并修订〈公司章程〉的公告》(临 2017-014)、《2016 年年度股东大会决议公告》(临 2017-021)。

变更说明如下:

	变更前	变更后
公司中文名称	中航动力控制股份有限公司	中国航发动力控制股份有限公司
公司英文名称	AVIC Aero-Engine Controls Co., Limited	AECC AERO-ENGINE CONTROL CO., LTD.
公司中文简称	中航动控	航发控制
公司英文简称	AAEC	AECC AEC
公司股票简称	中航动控	航发控制
公司股票代码	000738	保持不变

根据公司 2016 年年度股东大会决议,公司向无锡市工商行政管理局提出了名称变更申请,目前已收到无锡市工商行政管理局的核准登记材料并换领了新的营业执照(除名称变更外,其他信息不变)。新营业执照信息如下:

统一社会信用代码: 9132020018380588X1

名称:中国航发动力控制股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 江苏省无锡市滨湖区刘闾路 33 号

法定代表人: 朱静波

注册资本: 114564.2349 万人民币

成立日期: 1997年06月20日

营业期限:长期

经营范围: 航空航天船舶动力控制系统、行走机械动力控制系统、工业自动控制及新能源控制系统及其产品的研发、制造、销售、修理、技术转让、技术咨询、技术服务; 利用自有资产对外投资。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、公司名称、证券简称变更原因说明

为适应公司经营发展需要,进一步突出公司主业,提升公司品牌价值,促进公司国内外市场开拓。公司决定变更注册名称、证券简称。

三、其他事项说明

经公司申请,并经深圳证券交易所核准,公司自2017年4月20日起启用新证券简称"航发控制",公司证券代码"000738"不变。敬请广大投资者留意。

中航动力控制股份有限公司董事会 2017年4月19日

